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„Analele Putnei”, XV, 2019, 2, p. 5–6.

CUVÂNT ÎNAINTE

În data de marţi, 12 februarie 2019, Institutul de Istorie „N. Iorga” al Academiei 
Române din Bucureşti a fost pentru a doua oară gazdă primitoare a Colocviilor Putnei. 
Lucrările ediţiei a XXII-a s-au desfăşurat în Sala de conferinţe a Institutului începând 
cu orele 9.30.

Programul a cuprins două şedinţe de câte cinci comunicări: Liviu Cîmpeanu, 
Relaţiile lui Iancu de Hunedoara cu Ţara Românească şi Moldova în 1442–1456.  
O reevaluare (I); Sergiu Iosipescu, Domnul Moldovei şi Marele Turc – ultima bătălie 
din campania de la 14621; Maria Magdalena Székely, Violenţa – instrument al puterii 
în Moldova lui Ştefan cel Mare; Monah Iustin Taban, O reconstituire cartografică a 
braniştii Mănăstirii Putna la anul 1502; Ştefan S. Gorovei, Conexiuni culturale putnene 
în secolul al XVIII-lea; Ierodiacon Avraam Bugu, Ieromonahul Vasilie, protopsalt şi 
caligraf al Mănăstirii Slatina2; Monah Alexie Cojocaru, Egumenii Mănăstirii Putna 
(1762–1878). Atestări în Condica vitelor şi a stupilor începută de arhimandritul 
Vartolomei Mazereanu3; Alexandru Pascal, O adăugire la vechea zestre a Mănăstirii 
Putna (secolul al XVIII-lea)4; Ioan-Augustin Guriţă, Dascăli putneni din veacul  
al XVIII-lea5; Nagy Pienaru, Ştiri despre mănăstiri, preoţi şi călugări din Ţările 
Române în documente turceşti din veacul al XVI-lea6�

Alături de aceste contribuţii, acest număr al revistei „Analele Putnei” include 
un text care n-a fost prezentat în cadrul „Colocviilor”, dar care abordează un subiect de 
interes pentru direcţiile de cercetare urmate de Centrul de Cercetare şi Documentare 
„Ştefan cel Mare”.

REDACŢIA

1 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei.
2 Se publică aici, cu un titlu modificat.
3 Se publică aici, cu un titlu uşor modificat.
4 Se publică aici, cu un titlu modificat.
5 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei.
6 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei.
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